
Que respecto al año 2015 cumplan los siguientes requisitos:

- Patrimonio bruto inferior a: $ 127.256.000 $ 127.256.000 $ 127.256.000
- Ingresos brutos inferiores a: $ 39.591.000 $ 39.591.000 $ 39.591.000
- Consumos con tarjeta de crédito y compras inferiores a: $ 79.181.000 $ 79.181.000 $ 79.181.000
- Consignaciones bancarias, depósitos o inversiones inferiores a: $ 127.256.000 $ 127.256.000 $ 127.256.000

- Mínimo 80% de los ingresos originados en:

Que respecto al año 2014 cumplan los siguientes requisitos:
- Patrimonio bruto inferior a: $ 123.682.500 $ 123.682.500 $ 123.682.500
- Ingresos brutos inferiores a: $ 38.479.000 $ 38.479.000 $ 38.479.000

- Consumos con tarjeta de crédito y compras inferiores a: $ 76.958.000 $ 76.958.000 $ 76.958.000
- Consignaciones bancarias, depósitos o inversiones inferiores a: $ 123.682.500 $ 123.682.500 $ 123.682.500

- Mínimo 80% de los ingresos originados en:

Que respecto al año 2013 cumplan los siguientes requisitos:
- Patrimonio bruto inferior a: $ 120.785.000 $ 120.785.000 $ 120.785.000
- Ingresos brutos inferiores a: $ 37.577.000 $ 37.577.000 $ 37.577.000
- Consumos con tarjeta de crédito y compras inferiores a: $ 75.155.000 $ 75.155.000 $ 75.155.000
- Consignaciones bancarias, depósitos o inversiones inferiores a: $ 120.785.000 $ 120.785.000 $ 120.785.000

- Mínimo 80% de los ingresos originados en:

Que respecto al año 2012 cumplan los siguientes requisitos:
- Ingresos brutos sean inferiores a: $ 36.469.000 $ 106.098.000 $ 85.962.000
- El Patrimonio bruto no exceda de: $ 117.221.000 $ 117.221.000 $ 117.221.000
- Consumos con tarjeta de crédito y compras y consumos no excedan de: $ 72.937.000 $ 72.937.000 $ 72.937.000
- Consignaciones bancarias, depósitos o inversiones no excedan de: $ 117.221.000 $ 117.221.000 $ 117.221.000
- Mínimo 80% de los ingresos originados en:
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